
  

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

ER LEGISLATIVO 

eaNPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 30º (Trigésima) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Campo do 

Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2019. 

Ãos onze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, na sede do Poder 

Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário regimental 

à Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 302 (trigésima) sessão 

Ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, foi constatada a 

aUsência da vereadora Patrícia Serafim, esta justificou sua falta. Usando de suas 
Prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em seguida convidou 

O vereador Isaías Mikaell para fazer a leitura do versículo bíblico Eclesiástico, 

Capitulo 04, versículos de 01 a 10. Ato continuo solicitou ao primeiro secretário 

que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA. 

Em seguida foi lido o Convite da coordenadora da capela de São Pedro, 

Convidando todos para os festejos em comemoração aos novenários de São 

Pedro, a realizar-se-á nos dias 20 à 29 do corrente mês, no Povoado Gameleira. 

Em sequência a Presidente passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE não existiu matérias para serem lidas. No GRANDE EXPEDIENTE Fez 

uso da tribuna o parlamentar Genilson que na sua fala fez cobranças sobre a 

reforma da Rodovia Estadual João Paulo Il, assim solicitando a Presidente que faça 

um requerimento marcando uma audiência com Governador do Estado de 

Sergipe, para discutir assuntos referente a referida Rodovia. Em aparte o edil João 

Batista explicou que já foi enviada uma indicação para o DER e para a Assembleia, 

a qual foi subscrita por todos os vereadores desta Casa, Também aparteando o 

vereador Isaías comentou a respeito do assunto, porém disse que seria de grande 

importância a realização da reunião. Em seguida a palavra foi concedida ao 

parlamentar João Batista este falou da importância da reforma da Rodovia João 

Paulo II. Solicitou ao líder a intervenção da Secretaria de Obras em uma caixa de 

esgoto que está entupida, ligada a rua Senhora Santana a Rodovia João Paulo Il. 

Comentou da sua denúncia trazida meses a traz, a respeito de acumulo de função, 
a qual foi comprovada pelo tribunal de Contas, que Campo do Brito está entre em 
uma lista geral de 11 municípios. Na ORDEM DO DIA não houve matérias para 
serem apreciadas. Em seguida a Presidente Rosana se pronunciou em 
complementação a fala do vereador Genilson, informou que já foi protocolado na 
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ALESE, O ofício cuja a solicitação para o recapeamento asfáltico e construção de 

acostamento da Rodovia, Na EXPLICAÇÃO PESSOAL O parlamentar Genilson 

tentou desconstrulr o discurso do colega João Batista a respeito de sua denúncia 

de acumulo de função. Em sequência Paulo César falou da importância da 

participação não somente da Presidente desta Casa, como também dos 

Presidentes dos municípios de São Domingos e Macambira, juntamente com 

todos os vereadores, no momento da reunião com o Governador. Por fim João 

Batista disse que o edil Genilson não sabe distinguir acumulo de função com 

desvio de função, como também pessoa física da Jurídica. Em seguida a senhora 

presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, 

determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos 

Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela presidente e pelo 

segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores, em 11 de junho de 2019. 

Presidente: 

    

1º secretário: 
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